     


1. 140 kilogram unu 5 kilogramlık kaç poşete doldurabiliriz?
A) 25
B) 28
C) 30
2. Çuvalı 50 kg gelen 5 çuval pirincin 114 kg’ı satıldı. Geriye kalan pirinç 4’er kilogramlık poşetlere doldurulacak. Kaş poşet gerekir?
A) 30
B) 32
C) 34
3. Görkem 90 sayfalık kitabını 6 günde okuyup bitirdi. Görkem bir günde kaç sayfa kitap okudu?
A) 15
B) 14
C) 13
4. A ÷ 6 = işleminde kalan en çok kaç olabilir?
A) 4
B) 5
C) 6
5. Bir sayıyı 6’ya böldüğümüzde 12 oluyor. Aynı sayıyı 4’e bölersek bölüm kaç olur?
A) 18
B) 19
  C) 20
6. “6 – 8 – 1” rakamlarını birer defa kullanarak oluşturulan en küçük sayının 4’e bölümü kaç eder?
A) 38
B) 41
C) 42
7. “A ÷ 6 = 29” işleminde A ile gösterilen sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 176
B) 174
C) 172

8. Bir bakkal çuvaldaki 69 kg şekeri üçer kilogramlık torbalara koyacak. Bakkalın elinde 18 torba olduğuna göre kaç torba daha gerekir?
A) 5
B) 6
C) 7
9. Bir bölme işleminde bölen 7, bölüm 12, kalan 4 olduğuna göre bölünen sayı kaçtır?
A) 84
B) 88
C) 92
10. Aşağıdakilerden hangisinin sonucu diğerlerinden büyüktür?
A) 36 ÷ 6
B) 54 ÷ 9
C) 72 ÷ 4


11. Aşağıdaki bölme işlemlerinden hangisi kalanlı bölme işlemidir?
A) 55 ÷ 7 
B) 69 ÷ 3
C) 72 ÷ 6
12. Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?
A) Bölme işleminde en büyük sayı daima bölümdür.
B) Bölme işleminde en büyük sayı bölünendir.
C) Bölme işleminde en küçük sayı daima bölendir.
13. Bir kırtasiyeci 6 düzine kalemi 4 kutuya eşit olarak dağıttı. Her kutuda kaç kalem oldu?
A) 16
B) 17
C) 18
14. 4 kalem fiyatına bir defter alan bir öğrenci, 
20 kalem fiyatına kaç defter alır?
A) 5
B) 6
C) 7
15. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 72’nin yarısını bulmak için yapılmıştır?
A) 72 ÷ 3
B) 72 ÷ 2
C) 72 ÷ 4
16. “AB ÷ 6 = 16” işleminde “AB” sayısının rakamları çarpımı kaçtır?
A) 42
B) 48
C) 54
17. 3 kilogramı 78 TL olan sucuğun 8 kilogramı kaç TL olur?
A) 206
B) 208
C) 212
18. 8 tanesi 24 TL olan defterlerden 6 tane alırsam satıcıya kaç TL öderim?
A) 18
B) 21
C) 24
19. “39 x 4” işleminin sonucunun 3 ile bölümü kaç eder?
A) 48
B) 50
C) 52
20. Bir süt bidonunda 72 litre süt vardır. Bu süt 3 litrelik bidonlara doldurulacaktır. Buna göre kaç bidona ihtiyaç vardır?
A) 21
B) 24
C) 26
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